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ÖSSZEGZÉS 

A Balkányi Görögkatolikus Egyházközség a 2015-2017. években nem biztosította a szociális 

humánszolgáltatási közfeladatok ellátására kapott költségvetési támogatások felhasználá-

sának elszámoltathatóságát. A 2018. évben a kapott támogatásokat szabályszerűen, az adott 

célra fordította. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

A szociális gondoskodást igénylők védelme, illetve a köznevelési feladatok ellátása az Alaptörvényben meghatározott, 
a társadalom szempontjából fontos tevékenységek. Jogszabályok teszik lehetővé, hogy államháztartáson kívüli szer-
vezetek – így például az egyházi fenntartók, alapítványok, gazdasági társaságok, egyesületek – által fenntartott intéz-
mények is végezzenek köznevelési, szociális és gyermekvédelmi feladatokat. Mindehhez a központi költségvetés 
évente jelentős összegű támogatással járul hozzá. Az államháztartáson kívüli, humánszolgáltatást végző intézmények 
az igényelt közpénzekből társadalmilag hasznos, közösségteremtő, közérdekű, illetve közhasznú tevékenységet vé-
geznek, illetve közfeladatokat látnak el. 

 Az intézményfenntartók ellenőrzésével az Állami Számvevőszék hozzájárul ahhoz, hogy ezen közpénzeket az ál-
lamháztartáson kívüli szervezetek is ellenőrizhető, átlátható és elszámoltatható módon használják fel a közfeladatok 
ellátása során. Az ellenőrzések célja továbbá, hogy a nyilvánosság és az igénybevevők megfelelő tájékoztatást kapja-
nak az államháztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről.  

Az ÁSZ ellenőrzései arra adnak választ, hogy az intézményfenntartók arra használták-e fel a közpénzeket, amire 
igényelték.  

A szabályszerű gazdálkodás elengedhetetlen a közfeladat ellátás szakmai céljainak megvalósításához, valamint a 
társadalmi közbizalom fenntartásához.  

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Balkányi Görögkatolikus Egyházközség, mint fenntartó a 2015-2017. években nem készítette el a Számv. tv.1 14. § 
(3) bekezdésben előírtak ellenére számviteli politikáját, továbbá az (5) bekezdés a), b), d) pontjaiban foglaltak ellenére 
az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási szabályzatát, az eszközök és a források értékelési szabályzatát, 
és a pénzkezelési szabályzatot, így nem alakított ki szabályszerű működési- és gazdálkodási környezetet.  

A Fenntartó által az ÁSZ részére megküldött dokumentumok és az azok teljeskörűségére vonatkozó nyilatkozatok 
alapján a 2015-2017. években nem rendelkezett a számviteli politika keretében előírt szabályzatokkal, ezáltal Számv. 
tv. 161/A. § (1) bekezdésében előírtak ellenére a könyvvezetésre, a bizonylatolásra vonatkozó részletes belső szabá-
lyait nem alakította ki, így alátámasztott, megbízható egyszerűsített éves beszámolókkal nem rendelkezett. Mindezek 
alapján a Fenntartó nem biztosította a szociális humánszolgáltatási közfeladatok ellátására kapott költségvetési tá-
mogatás felhasználásának elszámoltathatóságát. 

Ezáltal a Fenntartó nem igazolta, hogy a közpénzt a szociális humánszolgáltatási közfeladatra fordította. 

A Balkányi Görögkatolikus Egyházközség a 2018. évben szabályszerűen alakította ki működési- és gazdálkodási 
környezetét, ezzel megteremtette a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható felhasználásának feltét-
eleit. Az átvállalt szociális humánszolgáltatási közfeladathoz biztosított költségvetési támogatásokat a 2018. évben 
szabályszerűen fordította a humánszolgáltató intézményei működtetésére, közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával 
elszámolt. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a nem állami, nem önkormányzati szociális in-

tézmények fenntartói központi költségvetésből kapott tá-

mogatásainak felhasználása szabályszerű volt-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Balkányi Görögkatolikus Egyházközség 
 

A Balkányi Görögkatolikus Egyházközség egyházi jogi személy, 
felettes egyházi szerve 2015. március 19-ig a Hajdúdorogi, ezt 
követően a Nyíregyházi Görögkatolikus Egyházmegye. 

A Balkányi Görögkatolikus Egyházközség, mint Fenntartó2 
két, önálló jogi személyiséggel rendelkező szociális intézmény 
működtetésével vett részt az állami közfeladat ellátásban. A 
„Szent Miklós” Szeretetotthon és Menedékház idősek és csa-
ládok átmeneti ellátását biztosította, a „Szent Miklós Udvara” 
Szociális Alapszolgáltató Intézmény szociális étkeztetést, a 
szenvedélybetegek nappali ellátását, valamint házi segítség-
nyújtást végzett. 

Az ellenőrzött időszakban a Fenntartó képviselőjének sze-
mélye nem változott.  

A Fenntartó a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására 
az éves költségvetési törvényekben biztosított forrásokból, a 
MÁK3 határozatok alapján a 2015. évben 352,2 millió Ft, a 

2016. évben 292,7 millió Ft, a 2017. évben 271,2 millió Ft, a 2018. évben 
338 millió Ft összegű támogatást kapott. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A szociális feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére köz-
feladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi támogatást biztosí-
tottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük megfogalmazott fel-
tételek mellett. A felhasználható állami támogatásokra a mindenkori költ-
ségvetési törvények a 2015–2018. években a szociális ágazatra vonatko-
zóan 360 Mrd Ft előirányzatot határoztak meg. 

Az ellenőrzés a finanszírozási rendszerben 2011-2015 között bekövet-
kezett változásokra, azok közfeladat ellátásra gyakorolt hatására fókuszál a 
költségvetési támogatásokat felhasználó államháztartáson kívüli szerveze-
tek körében. Az ellenőrzések indokoltságát az is alátámasztja, hogy az ÁSZ4 
számos szervezetet még nem ellenőrzött ezen a területen. 

Az ÁSZ stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellenőrzés, amely 
a társadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasz-
nálása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az államháztartáson kívülre nyújtott 
költségvetési támogatások ellenőrzésével az ÁSZ hozzájárul ahhoz, hogy a 
közpénzeket a nem állami humán fenntartók átlátható módon használják 
fel a közfeladatok ellátására kötött szerződésekben vállalt kötelezettségek 
teljesítése érdekében. Az ellenőrzés javaslataival hozzájárulhat az említett 
rendszerek szabályszerű támogatás felhasználásához, javíthatja a társa-
dalmi-gazdasági döntések megalapozottságát, amely a „jól irányított állam 
működésének” feltétele. 

A holisztikus megközelítés jegyében az ellenőrzés keretében egyedi 
kockázatelemzés alapján kiválasztott fenntartóknál és intézményeiknél ér-
tékeljük az államháztartáson kívüli szociális tevékenységhez kapcsolódó tá-
mogatások felhasználásának megfelelőségét. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A szociális humánszolgáltató közfeladatot ellátó államháztartá-

son kívüli fenntartó szabályszerű működési- és gazdálkodási 

környezet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támo-

gatások átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhaszná-

lásának feltételeit? 

  

 
 
 

  — Az államháztartáson kívüli fenntartó az átvállalt szociális hu-

mánszolgáltatási közfeladathoz biztosított költségvetési támo-

gatásokat szabályszerűen fordította-e a humánszolgáltató in-

tézményei működtetésére? 

  

 
 
 

  — Az államháztartáson kívüli fenntartó a szociális humánszolgál-

tató intézményei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vo-

natkozó gazdálkodásával elszámolt-e, ennek érdekében ellenőr-

zési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézke-

dési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2015. január 1-je és 2018. december 31-e közötti időszak.  

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a szociális humánszolgáltatási közfeladatokat ellátó 
államháztartáson kívüli fenntartók humánszolgáltatási közfeladatai 
ellátásához a központi költségvetésből kapott támogatásaik 
humánszolgáltatási közfeladatokra való fenntartó általi felhasználása 
szabályszerűségének értékelésére terjedt ki. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések 
feltárásához szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Balkányi Görögkatolikus Egyházközség. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.5 1. § (3) bekezdése, 5. § 
(3) bekezdés, valamint az 5. § (11) bekezdés c) pontjában foglalt előírások 
adták. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program annak szempontjai, kérdései, az el-
lenőrzött Időszakban hatályos jogszabályok, a nemzetközi standardokat 
irányadónak tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembevételével rendelte elvégezni. A közpénzekkel való felelős gazdál-
kodás segítésére irányuló javaslatok kidolgozásakor a hatályos jogszabá-
lyok voltak az irányadóak. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ6-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította az ÁSZ. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), valamint elemző eljárással történt. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatfor-
rások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés 
szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a kitöltött tanú-
sítványok, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus úton való 
megküldésével szolgáltatott adatokat, információkat. Az így rendelkezésre 
bocsátott adatok, információk és a tanúsítványok adatai valódiságának 
kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

Az egységes értelmezést támogatja a program mellékletét képező foga-
lomtár és rövidítésjegyzék. 

Az ellenőrzést alapvetően a szociális humánszolgáltatások esetében a 
központi költségvetési támogatások igénylésével, módosításával, felhasz-
nálásával, elszámolásával kapcsolatos feladatokat ellátó államháztartáson 
kívüli fenntartóknál végeztük. 

A szociális humánszolgáltatások központi költségvetési támogatásaival 
kapcsolatos, államháztartáson kívüli fenntartó jogszabályokban előírt fel-
adatai betartását, továbbá a központi költségvetési támogatások szabály-
szerű nyilvántartását ellenőrizte az ÁSZ a fenntartónál rendelkezésre álló 
nyilvántartások, beszámolók és egyéb dokumentumok alapján. Az ellenőr-
zés nem terjedt ki a szociális humánszolgáltatások központi költségvetési 
támogatásai igénylése, módosítása, elszámolása valódiságának, megalapo-
zottságának, helyességének – sem a fenntartónál, sem a székhely intézmé-
nyeinél való – értékelésére (mivel ennek felülvizsgálata, ellenőrzése a fi-
nanszírozó jogszabályban előírt feladata, határozatai kiadása előtt). To-
vábbá nem terjedt ki az ellenőrzés e források szabályszerű felhasználásá-
nak értékelésére. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A szociális humánszolgáltató közfeladatot ellátó államháztar-

táson kívüli fenntartó szabályszerű működési- és gazdálkodási 

környezet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támo-

gatások átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasz-

nálásának feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó a 2018. évben szabályszerű működési- és gazdál-
kodási környezetet alakított ki, ezért megteremtette a költ-
ségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevé-
telének, felhasználásának feltételeit. 

A Fenntartó a jogszabályoknak megfelelően a 2018. évben elkészítette 
számviteli politikáját, az eszközök és a források leltárkészítési és leltározási 
szabályzatát, továbbá az eszközök és a források értékelési szabályzatát, va-
lamint pénzkezelési szabályzatát. A Fenntartó rendelkezett hatályos alapí-
tói okirattal és szervezeti és működési szabályzattal. 

A Fenntartó a 2018. évben a jogszabályban foglaltak szerint számviteli 
politikájában és számlarendjében szabályozta a költségvetési támogatások 
és ezek felhasználásának elkülönített nyilvántartását. 

2. Az államháztartáson kívüli fenntartó az átvállalt szociális hu-

mánszolgáltatási közfeladathoz biztosított költségvetési támo-

gatásokat szabályszerűen fordította-e a humánszolgáltató in-

tézményei működtetésére? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó az átvállalt szociális humánszolgáltatási közfel-
adathoz biztosított költségvetési támogatásokat a 2018. év-
ben szabályszerűen fordította a humánszolgáltató intézmé-
nyei működtetésére. 

A Fenntartó a 2018. évben biztosította intézményei számára a támogatá-
sok elszámolásának, nyilvántartásának szabályszerű feltételeit. Az intéz-
mények a törvényi előírásoknak megfelelően rendelkeztek alapító okirat-
tal. A Fenntartó a jogszabályok szerint jóváhagyta az intézmények műkö-
désével és gazdálkodásával kapcsolatos szabályzatokat, melyek biztosítot-
ták, hogy az intézmények a támogatásokat és ezek felhasználását felada-
tonként elkülönítetten tartsák nyilván. A Fenntartó továbbá meghatározta 
az intézmények költségvetését, valamint a kérhető térítési és gondozási díj 
megállapításának szabályait. 



Megállapítások 
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A 2018. évben a Fenntartó a támogatások teljes összegét a költségve-
tési törvények előírásainak megfelelően utalta tovább intézményeinek, ez-
által biztosította működésük pénzügyi feltételeit.  

A Fenntartó és intézményei a költségvetési támogatásokat és ezek fel-
használását alapfeladatonkénti bontásban elkülönítetten tartották nyilván 
a törvényi előírásnak megfelelően. 

3. Az államháztartáson kívüli fenntartó a szociális humánszolgál-

tató intézményei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vo-

natkozó gazdálkodásával elszámolt-e, ennek érdekében ellen-

őrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intéz-

kedési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó a 2018. évben a szociális humánszolgáltató intéz-
ményei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó 
gazdálkodásával elszámolt. 

A Fenntartó az intézmények pénzügyi beszámolóit elfogadta.  

A Fenntartó elkészítette a törvényi előírásoknak megfelelően a 2018. 
évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját, valamint adatvédelmi és 
adatbiztonsági szabályzatát. 

A Fenntartó a Magyar Államkincstár és az intézmények székhely szerint 
illetékes kormányhivatala, valamint az egyéb hatóságok által lefolytatott 
ellenőrzésekhez kapcsolódó intézkedési kötelezettségeinek eleget tett. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
bevett egyház Az Ehtv.7 6. § (1-2) bekezdései szerint az Országgyűlés által elismert egyház bevett egy-

ház. Vallási közösség az Országgyűlés által elismert egyház és a vallási tevékenységet 
végző szervezet lehet. A vallási közösség elsődlegesen vallási tevékenység céljából jön 
létre és működik. Az Ehtv. 7. §-a szerint a vallási közösség az egyház megjelölést elneve-
zésében és tevékenységére való utalás során önmeghatározása céljából - a saját hitelvei 
szerinti tartalommal – használhatja. 

egyházi fenntartó Az Ehtv. 33. §-a alapján az Ehtv. mellékletében felsorolt egyházak és az általuk megha-
tározott, az egyház belső egyházi szabálya szerint jogi személyiséggel rendelkező szer-
vezetek – a nyilvántartásba vételük dátumától függetlenül – 2012. január 1-jétől minő-
sülnek egyházi fenntartóknak. Az Ehtv. 14. §-ában meghatározott eljárás folyamán az 
Országgyűlés által egyháznak elismert szervezet a törvénynek az egyház bejegyzésére 
vonatkozó módosítása hatálybalépésének napjától minősül egyháznak (Ehtv. 15. §). A 
2010. évi CXL. törvény* 5. Cikk Pénzügyi támogató intézkedések 1. pontja alapján 2011. 
január 1-jétől jogosult a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület az egyházi kiegészítő 
támogatásra. 

humánszolgáltatás Külön törvényben meghatározott szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi, közoktatási, 
felsőoktatási, kulturális közfeladatok (2015. évi Kvtv. 43. § (1), (4) bekezdés, 1. számú 
melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím, 2016. évi Kvtv. 41. § (1), (4) bekezdés, 
1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím, 2017. évi Kvtv. 41. § (1), (4) be-
kezdés, 1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím) 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrend-
szeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások, ide nem értve 

f) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény, valamint a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerinti pénzbeli és természetbeni 
szociális és gyermekvédelmi ellátásokat (Áht.8 1. § 14. pont) 

A költségvetési törvényben (2016. évi XC. törvény 40. §) megállapított támogatás többek 
között: Átlagbéralapú támogatást állapít meg a nevelési-oktatási, valamint pedagógiai 
szakszolgálati intézményt fenntartó nemzetiségi önkormányzat, az egyházi és magán 
köznevelési intézmény fenntartója részére az általuk fenntartott nevelési-oktatási intéz-
ményben, továbbá pedagógiai szakszolgálati intézményben pedagógus és - a (3) bekez-
dés kivételével - a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkozta-
tottak után a 7. melléklet I. pontjában meghatározott jogosultak után, az őket ott meg-
illető mértékek szerint. Működési támogatást állapít meg a nemzetiségi önkormányzat 
vagy az egyházi jogi személy által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben ellátott, 
továbbá a pedagógiai szakszolgálati intézményekben gyógypedagógiai tanácsadásban, 
korai fejlesztésben, oktatásban és gondozásban, valamint a fejlesztő nevelésben részt 
vevő gyermekekre, tanulókra tekintettel a nemzetiségi önkormányzat és a bevett egyház 
részére a 7. melléklet II. pontja szerint. 

székhely intézmény a szolgáltató székhelye, azaz a szolgáltató központi ügyintézésének helye, függetlenül 
attól, hogy használják-e szolgáltatás nyújtására (Sznyvhr.9 1.§ k) pont) (hatályos: 2013. 
december 1-től) 

                                                                                                                                   
 
* a Magyar Köztársaság Kormánya és a Szuverén Jeruzsálemi, Rodoszi és Máltai Szent János Katonai és Ispotályos Rend közötti 
Együttműködési Megállapodás kihirdetéséről szóló 2010. évi CXL. törvény 
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telephely a szolgáltató székhelyétől különböző, szolgáltató/intézmény használatában álló hely, a 
szociális humánszolgáltatáshoz használt, bejegyzett hely. (Sznyvhr. 1.§ l) pont) (hatályos: 
2015. január 1-től) 

nem állami, nem önkor-
mányzati (államháztartá-
son kívüli) intézmény 
fenntartó 

A humánszolgáltatásokat ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi 
szervezet, alapítvány, közalapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi önkormány-
zat, nonprofit gazdasági társaság, gazdasági társaság és a humánszolgáltatást alaptevé-
kenységként végző, Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó. 

(2015. évi Kvtv. 43. § (1) bekezdés, 2016. évi Kvtv. 41. § (1), bekezdés, 2017. évi Kvtv. 
41. § (1) bekezdés) 

vallási tevékenység Az Ehtv. 6. § (3) bekezdés szerint a vallási tevékenység olyan világnézethez kapcsolódó 
tevékenység, amely természetfelettire irányul, rendszerbe foglalt hitelvekkel rendelke-
zik, tanai a valóság egészére irányulnak, valamint sajátos magatartáskövetelményekkel 
az emberi személyiség egészét átfogja. Az Ehtv. 6. § (4) bekezdés (e, f, j, o) pontjai) sze-
rint önmagában nem tekinthető vallási tevékenységnek a nevelési, az oktatási, a család-
, gyermek- és ifjúságvédelmi és a szociális tevékenység. 

vallási tevékenységet 
végző szervezet 

Az Ehtv. 9/A. § (1) bekezdései szerint a vallási tevékenységet végző szervezet olyan egye-
sület, amelynek tagjai azonos hitelveket valló természetes személyek, és amelynek alap-
szabályában meghatározott célja vallási tevékenység végzése. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §† (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Balkányi Görögkatolikus Egyházközség vezetője a jelentéstervezetre nem tett észrevételt. 
 

                                                                                                                                   
 

† 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Számv.tv. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (hatályos: 2001. január 1-jétől) 
2 Fenntartó Balkányi Görögkatolikus Egyházközség 
3 MÁK Magyar Államkincstár 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 Ász tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény  
6 ÁSZ SZMSZ Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
7 Ehtv. 2011. évi CCVI. törvény a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az 

egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról 
(hatályos: 2012. január 1-jétől) 

8 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 
9 Sznyvhr. 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről (hatályos: 2013. december 1-jétől) 
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